

### 受总部影响,大大集团东营公司现在处于关门停业状态

# 员工休假,客户暂无法进行兑现

本报12月27日讯(记者 杨玉龙) 12月25日,大大集团官网发布声明,称正在接受调查,集团账户被冻结,造成所有客户兑付工作停止,这引起不少东营投资者的关注。近日,记者采访了解到,其东营市分公司目前关门停业,这意味着通过其购买理财产品的客户,目前暂无法兑现。

25日下午,在东营府前大街国贸大厦18层的“大大集团东营市公司”,玻璃大门紧锁,前台处没有人员值守,也无人办公。在门口玻璃上,还张贴着一份通知:市公司闯进了一帮不法分子,对公司财产进行破坏及盗窃,为了保障员工安全,全员休假,待岗随时恢复工作状态。通知的落款时间是12月22日。

在位于同一楼层的大大集团东营府前大街分公司,同样也是大门紧闭,玻璃门上也贴出了相同内容的通知。27日,记者再次来到此处时,仍旧是关门状态。

“22日下午有人闯入公司,抢走了十多台苹果电脑一体机,造成员工无法正常工作。”一熟悉内情的公司员工说,这些人既不是他们的客户,也并非公司员工。据其介绍,事发后,公司报警并立案调查,员工待岗。

而大大集团东营北一路分公司全员也已休假。“目前所有客户都无法兑现。”这名工作人员介绍,公司的理财产品既有线上的大大宝,又有线下一个月到一年期的多款理财产品,公司的发展也是突飞猛进。

据该工作人员介绍,大大集团东营市公司是在2014年9月份成立的,而北一路分公司是在今年5月份成立,河口和广饶分公司也正在筹备,“北一路分公司11月份的营业额突破了1000万元,11月30日当天就超过了100万元。”此外,他还向记者介绍,“大大集团人员待遇参照上海水平,相比同类型公司收入较高,东营市及各分公司的业务员大概在300至400人左右。”而在公司的招聘页面中,月薪大都是6000元起步。

另据了解,在25日发布相关声明后,26日大大集团官网又发布停业整顿公告,称在2015年12月26日至2016年1月16日期间停业进行内部整顿,暂停一切业务活动。上述工作人员说,“目前总部的调查还没有结论,我们只能对客户安抚。”

#### 链接:

### 多地分公司发生被围堵事件

自大大集团曝出被调查后,全国各地发生了分公司被围堵事件。有媒体报道,近期,大大集团北京分公司也遭受了少量投资者围堵,并在12月21日停止运营。而在位于复兴门和建国门外大街的两处大大集团北京分公司,也均大门紧闭。

12月21日,有甘肃省媒体报道,甘肃大大资产管理有限公司遭到资金兑付方面的困难,甚至不能按时发放工资,而且公司通过逼迫全体员工购买公司内部产品来度过危机,引来员工强烈不满,目前公司负责人已经离开兰州,且公司处于瘫痪状态。

### 广饶设“阳光政务”专栏 公开政府信息 4500 余条

本报12月27日讯(记者 王超 通讯员 王萍) 为做好政府信息公开工作,根据省、市政府信息公开工作要点要求,针对当前群众关心、关注的一些重点领域信息,广饶县通过“中国·广饶”政府门户网站设立了“阳光政务”专栏大力推行重点领域政府信息公开。

“阳光政务”专栏重点选择了行政权力清单、行政审批事项、部门责任清单、财政预决算信息、政府采购招标信息、保障性住房分配信息、土地招拍挂信息、重点工程项目情况、惠民实事进展情况等17类事项予以集中公开。重点领域相关部门单位按照公开事项要求,按照日常发布、定期发布和即时发布的事项内容,将需公开事项按时限要求和规范格式通过县政府门户网站政府信息公开系统相关栏目及时公开。

截至目前,广饶县通过“阳光政务”专栏公开政府信息4500余条,充分发挥了县政府门户网站作为政府信息公开第一平台的重要作用,极大增强了政务公开透明力度。

### 从严落实各项规定

### 持之以恒纠正“四风”

本报12月27日讯 近日,东营市国土资源局制定印发通知,对加强全市国土资源系统作风纪律建设提出具体明确要求。

今年以来,全市国土资源系统认真落实中央八项规定精神,持之以恒正风肃纪,狠抓作风纪律建设。同时,严格贯彻落实各项要求,推动作风纪律建设不断向基层延伸,坚决杜绝“四风”和违反中央八项规定问题回潮反弹。为适应全面从严治党新常态,巩固深化“三严三实”专题教育成果,有效杜绝机关作风纪律建设方面发生问题,市局制定了《关于严明机关工作纪律的规定》、《关于严格公务用车管理的规定》、《关于严肃婚丧喜庆事宜纪律的规定》等四项规定、二十条禁令,进一步明确了严明纪律红线,立起了执纪问责风向标。(市国土局 商述珍)

### 青岛银行东营分行工会

### 开展“环保青银人”活动

本报12月27日讯 “用最普通不过的行为,也可以改变这个世界。”Tommy Kleyn用每天早起30分钟在上班路上的河边清理垃圾的行为,触动了全世界人的关注。小哥的事迹在网络上像滚雪球一样传播开来,世界上各个地区的上班族都开始效仿Tommy的行动……

青岛银行东营分行工会也行动起来了!他们组织该行的员工早起30分钟,利用晨会的时间,穿上保暖的衣服,围上厚厚的围脖,带着白色手套,拿着垃圾袋,在街道边、草丛里、花坛外清理垃圾,成了上班路上的一道亮丽的风景,吸引了许多路人驻足观看。清理垃圾的过程中,员工们都感觉自己的心态发生了变化,不再对周边的环境熟视无睹、漠不关心,而是每个人都发挥着自己的力量。30分钟,做与不做的区别,恰恰在于负担起的一份责任,让更多的人感受到每一个青银人向这个社会所散发出的正向能量。

### 挂失

陈娜娜丢失东营大连万达广场投资有限公司开具的收据四份,单据号0008171,金额10万元;0008335,金额248656元;0008660,金额2万元;0008696,金额34万元。声明作废。  
张尉瀚身份证(号码:370502199102161214)于2015年12月23日丢失。特此声明。  
耿紫彤出生医学证明丢失,编号:J371172364。特此声明。  
徐子琦出生医学证明丢失,编号:K370292856。特此声明。

# 健康主食新选择——苦荞面

## 苦荞具有活气血、通便等作用

内分泌专家认为,《本草纲目》记载:苦荞味苦,性平寒,能实肠胃,益气力,续精神,利耳目,炼五脏渣秽;在《千金要方》、《中药大辞典》及相关文献中对苦荞也都有类似记载。因此,苦荞被誉为“五谷之王”。

医生认为,苦荞富含的主要成分是芦

丁,又名维生素P。而芦丁在其他作物中几乎是没有的,其主要功效是软化血管、有降血糖、降血压、加强胰岛素外周作用。苦荞中还含有多种有益人体健康的硒、镁、铁、锌等人体多必须的矿物质,其含量是其他作物的几倍。而苦荞中膳食纤维含量是普通米面的8倍,具有整肠通便,清除

体内毒素的良好功效,是人体消化系统的清道夫。

苦荞中所含的支链淀粉加热后呈弱碱性,有缓慢消化食物的作用,因此能够起到平缓血糖的作用。延缓和推迟餐后急速升糖的问题,用餐后血糖可以长时间控制在一个安全区内。

## “谷荞源”苦荞面苦荞含量为60%左右

谷荞源苦荞面苦荞含量为60%左右,这是因为该公司采用专利技术意大利通心面设备生产的,所以产品形状为贝壳状。另外,因面条生产利用的是面粉的面筋,而谷荞源苦荞面不含面筋,只需淀粉便

可成型。厂家提醒广大消费者购买时可选购“谷荞源”商标“小贝壳”形状的苦荞面。

“虽然苦荞面的工艺和面条不同,但吃法和吃面条一样。”山东绿时代食品有限公司总经理谢慧诚告诉记者,市民可以

做炆锅面、清汤面,开锅之后放入苦荞面,煮4分钟即可食用。煮出来的苦荞面并不苦,带有粗粮的清香(汤成黄绿色)。同时,苦荞面可以用作凉拌面、炒面、卤面等,口感爽滑。

## 天津市民济南探亲买苦荞面当礼物

谷荞源苦荞面吸引了许多济南市民的关注,也引起了不少天津市民的关注。

国庆期间,谷荞源苦荞面的生产厂家山东绿时代食品有限公司来了两位特殊的客人,这两位客人来自天津,他们

来这里的目的是准备带点苦荞面回天津。

这两位客人中的一位杜先生称,今年上半年,在一次展会上,他带了一些苦荞面回家吃。

“这次,我是来济南探亲的,趁着这个机

会来厂家看看,想近距离接触苦荞面。”杜先生称,现在他吃苦荞面的次数由原来一天一次改为两天一次。

参观完苦荞面厂家后,杜先生买了4箱苦荞面带回天津准备送给自己的朋友尝尝。

咨询电话:0546-8328586 招商电话:18854636466

### 销售地址:

东城:府前大街75号黄三角报社二楼210室 胜大超市锦华店药品专柜 仁心药店(东城淮河路236号)兴安南区北门早市(对面)  
西城:民康大药房(西四路海通大厦一楼) 胜中药店(西三路区三中北100米) 春天平价大药房(淄博路西三区)胜大超市(西100米)  
广饶:明月中心药店(广饶县人民医院向北20米路东广饶) 利津:康乐药店(利津银座北30米)  
河口:胜利第二药店(河口商场街银座(德克士)对面) 垦利:祥花保健(垦利振兴路农行西邻)

礼盒外包装

